



## **В Камчатском крае расследуется уголовное дело в отношении бывшего сотрудника ГИБДД, обвиняемого в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Камчатскому краю расследуется уголовное дело в отношении бывшего старшего инспектора-дежурного дежурной части штаба отдельного батальона дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения (ОБ ДПС ГИБДД) УВД по Камчатскому краю Шарипова Игоря Евгеньевича, обвиняемого в покушении на мошенничество (ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ). Установлено, что 14 апреля 2009 года двумя инспекторами ДПС в городе Петропавловск-Камчатский по подозрению в управлении автомобилем в нетрезвом виде был остановлен мужчина, управляющий автомобилем. Желая уйти от ответственности, водитель позвонил Шарипову и попросил оказать помощь. Тот предложил решить данный вопрос за денежное вознаграждение, и связавшись по телефону с коллегами, попросил отпустить нетрезвого гражданина. Позже, Шарипов сообщил задержанному о возможном возобновлении административного производства в отношении него, предложив за денежное вознаграждение в размере 15 тыс. рублей прекратить его. При передаче денежных средств сотрудник милиции был задержан. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511589>